

ČESKOBUDĚJOVICKÝ deník

www.ceskobudej...

Moje rodina

Na návštěvě
u sestřičky
z Počátků



Nový šéf pošty Martin Elkán:

Doručovatelé si nesmějí
zjednodušovat práci ...II



S DENÍKEM
UŠETŘÍTE!



Česko jede
na dovolenou

SLEVOVÝ
KUPON

- Koupaliště Míchal v Sokolově
- Zámek Slatiňany

DNES UVNITŘ

Dálnici D3 rozdělili na kousky

Stavební povolení dostaly jen některé mosty

EDWIN OTTA

České Budějovice - Sliby - chyby, praví lidová moudrost. A v případě dálnice D3 to platí obzvláště. Je to sotva pár týdnů, co zástupci ministerstva dopravy a Ředitelství silnic a dálnic ČR (ŘSD) ujišťovali, že udělají vše pro to, aby důležitá komunikace co nejdříve vedla až k Českým Budějovicím.

Chybí pozemky

Kdo žádá o stavební povolení pro dálnici, má mít vykoupené pozemky nebo je má mít alespoň smluvně zajištěné. Pro pokračování dálnice D3 mezi Bošilcem a Borkem ale potřebné doklady chybí. Stavební řízení proto bylo dočasně zastaveno.

Malí zbojníci válčí u Brloha



Dobrá zpráva

pro Boršovské

Obyvatelé Boršova nad Vltavou, ale i lidé, kteří do obce zavítají, se mohou těšit hned z několika stavebních úprav, které tady pracovníci dodavatelských firem dokončili v minulých dnech. Jednou z novinek je kanalizace v ulici Poříčská. Její pokládku Boršovští spojili s vybudováním bezbariérového chodníku. Cestující MHD navíc mohou nově využívat autobusovou zastávku, která se nachází na hranici se sousední Včelnou. K zastávce navíc nyní vede nově vydlážděný chodník. (val)

ČESKOBUDĚJOVICKO

nou, Leonu Macnaikovou, Kamilu Nývltovou, Petra Bendeho, Petra Koláře, Dalibora Jandu s hostem Jiřinou Annou Jandovou, Čechomor, Olympic, Buty a řadu dalších interpretů. Ty oslovila bohužel myšlenka – zpříjemnit léto početným návštěvníkům Lipna a zároveň pomoci dětem s hendikepem.

Nový festival je realizován v rámci charitativního projektu Číslo na Boha, jehož autorem je herec a zpěvák Zdeněk Podhorský. Každá z devíti produkcí bude věnována konkrétnímu dítěti, vybranému ve spolupráci se sdružením Dobrý skutek.

Součástí doprovodného programu bude dvoudenní klání umělců malujících na těla, které se bude konat v sobotu 2. srpna a v neděli 3. srpna na sportovním hřišti ve Frymburku.

Na pódiu v horní části náměstí v pondělí 4. srpna ukáže své umění dřevorubecký vicemistr světa Martin Komárek, který dohlédne i na Festival dřevosochání, ze kterého vzejdou mezi 4. a 7. srpnem dvou a půlmetrové sochy inspirované českými pohádkami. Ve Frymburku nebudou chybět po celý Frymburkfest další atrakce pro děti i dospělé. (ide)

Předplatitelé Deníku, kteří jsou členy věrnostního programu ABO BONUS, si mohou vstupenky objednat prostřednictvím internetových stránek www.mojepredplatne.cz v sekci regionálních dárek.

Vstupné:

Vstup na akce pořádané v rámci doprovodného programu ve Frymburku bude zdarma. Cena vstupenky na večerní produkce je 250 Kč na místě a 200 Kč v předprodeji.

Z této částky z každého koncertu organizátoři přispějí 50 Kč na vybrané potřebné dítě. Více na www.frymburkdpnofest.cz.

Vítěz, devítiletý David Hacker z výtvarného kroužku Tvor, ho pojal jako koláž. „Takhle si svět představuje bůh,“ říkal za doprovodu maminky, když přebíral hlavní cenu. Tu mu předával Miroslav Houfek, předseda představenstva teplárny, která tak navázala na loňský premiérový ročník, kdy obdržela 224 prací. „Malování patří k přirozenosti dětí, a my jim touto akcí chceme přinést další motivaci,“ uvedl Miroslav Houfek. „A třeba z někoho pak vyroste výtvarník, ale také energetik,“ dodal s úsměvem.



S VÝKRESY i rodiči jsou na snímku zachyceni někteří účastníci výtvarné soutěže pro děti, kterou před časem uspořádala českobudějovická teplárna. Vlevo vítěz David Hacker. Foto: archiv autora

První čtyři vítězné práce vybrala odborná porota teplárny, dalších šest pak veřejnost. Ta hlasovala na facebookovém profilu teplárny, kde lze už nyní všechny práce vidět.

Další příležitost prohlédnout si obrázky bude při Dnu

otevřených dveří, který se v areálu na Novohradské uskuteční 27. září. Na něm budou soutěžní práce vystaveny.

Pořadí nejlepších: 1. David Hacker (9 let), výtvarný kroužek Tvor, 2. Anna Kostohryzová (13 let), ZUŠ Bezdrevská, 3. Petr Štola (10 let), ZŠ Máj II.

Maj se nebo nemaj na sídlišti Máj

WALTER MATLÁŠEK, Č. B.

Přátelé, denně projíždím cestou do práce a z práce kolem novostavby na našem sídlišti, na českobudějovickém Máji. Skleněná budova si jistě své lidové označení teprve vyslouží. Je to smysluplný počin nebo jen jedna z dalších reakcí na možné získání bruselské dotace?

Mateřskému centru Máj nové prostory z celého srdce přeji, pokud jim ovšem majitel budovy nenapaří nesnesitelně vysoký nájem. O tom zda si zaslouží novou služebnu

městská policie už tak přesvědčený nejsem. Když úplně pomínu ignoraci způsobu parkování (jinak neumím označit chování pořádkových složek), městská policie je mistrem ve vyhýbání se přítomnosti v místech kde je to nejvíce potřeba.

Pravda, u přechodu pro chodce každý všední den ráno už se chránit naše děti naučili, díky za to, ale v okamžiku, kdy se na Máji v těchto měsících zvyšuje pravděpodobnost vzniku konfliktu, důmyslně mizí ze scény. A tak strážníky znají jen maminky na mateř-

ské dovolené, které je dopoledne potkávají.

Nevím, jestli potřebují strážníka před domem (bydlím V. Volfa) v deset dopoledne, ale určité bych jej tam uvítal v deset večer, kdy by měl být nastolen noční klid. Mohl bych dokonce řešit otázku hlukového smogu, ale to bych ponechal úplně stranou. Komunitní centrum, které jsem zmínil na začátku, má být nápomocno při řešení projevů rasismu, ale dle mého názoru by stačily precizně fungující pořádkové složky.

(redakčně kráceno)



...moje noviny

KONTAKTY

Vážení čtenáři, své příspěvky můžete zaslat na poštovní adresu: Českobudějovický deník, náměstí Přemysla Otakara II. č. 5, 370 01 České Budějovice.

Redakce upozorňuje, že články na této straně nejsou jejím stanoviskem.

INZERCE



ZAŽIJTE NETRADIČNÍ DOVOLENOU V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH!

Spolu s partnery: www.godda.com, www.ubis.com, www.pattm.com

www.InfoPointVltava.cz



MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ ČR



in budějovice .cz